
lCOLEGIO ESPAÑA 

ASIGNATURA :   HISTORIA Y CIENCIAS SOCIALES  

PROFESORA :   MARITZA MONTESINOS PALACIOS                      PRIMEROS MEDIOS 

NIVEL :  NM1 

UNIDAD . EL PROGRESO CONTINUO Y LA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL 

CONTENIDO: LA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL 

 

 

                                                       EVALUACIÓN FORMATIVA( NO LLEVA NOTA ES PARA UNA AUTOEVALUACIÓN ) 

 

 

NOMBRE…………………………………………………………………………………………………………………….CURSO……………… 

 

OBJETIVO: IDENTIFICAR LAS PRINCIPALES CARÁCTERÍSTICAS  Y CONSECUENCIAS  DE LA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL 

 

INSTRUCCIONES :  REALICE ESTA EVALUACIÓN UD SOLA .POSTERIORMENTE COTEJE SUS RESULTADOS CON EL 

SOLUCIONARIO Y ANOTE SU PUNTAJE Y LAS RESPUESTAS ERRADAS EN EL RECUADRO DEL FINAL .ENVIE ESTE 

RESULTADO ENTRE EL VIERNES 22 Y 25 DE MAYO A UNO DE LOS SIGUIENTES CORREOS: 

 

mmontesinos@cesp.cl  o lorepa_rr@yahoo.es sólo enviar nombre curso total puntaje y el número de las respuestas 

erradas para que la profesora pueda organizar la retroalimentación la cual la haremos por zoom o meet reunión 

que se avisará con 4 días  de anticipación 

 

EL SOLUCIONARIO SERÁ ENVIADO EL DÍA JUEVES 21 A LA DELEGADA  POR WHATSAPP Y AL CORREO DEL CURSO. 

 

OBSERVACIÓN : la fecha de finalización del trabajo se extiende al 30 de mayo para que puedan aclarar 

las dudas antes de su término. 
 

I RESPONDA LOS SIGUIENTES VERDADEROS Y FALSOS . LOS FALSOS DEBEN SER JUSTIFICADOS .2PTS C/U FALSO SIN 

JUSTIFICACIÓN O LA JUSTIFICACIÓN ESTA MALA ES 0 PTS 

 

 

1……..la característica esencial de la Revolución Industrial fueron los grandes cambios políticos que se originaron 

 

 

2.-…….la Revolución industrial se enmarca  en un sistema económico llamado liberalismo económico  

 

 

3.-…..la industria  del hierro se desarrolló  producto  de la segunda revolución industrial 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

4.------una característica  de la Revolución industrial fue la producción  en masa 

 

 

5.------la Revolución industrial va a provocar un auge del   pensamiento que los estados crecían de forma colectiva 

, 

           Con gran intervención estatal 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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6.-……. Producto de la Revolución Industrial  los nuevos grupos sociales  se van a organizar  de acuerdo al dinero  

 

 

7……..producto  de la industrialización la población urbana comenzó a aumentar 

 

 

 

8………durante el proceso de aumento de la industrialización hubo preocupación por la educación de los niños  

 

 

9.-…….la industrialización es un fenómeno que  afectó a todos las regiones y países  de la misma forma 

 

 

 

10.-……muchos europeos emigraron hacia otras tierras como américa o australia, una de las razones fue escapar  

             De la pobreza 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

11…….la primera revolución industrial  fue iniciada con la introducción de la máquina de vapor 

 

 

12…….una  de las consecuencias  de la revolución industrial va a ser el avance  en el transporte y las comu 

            nicaciones. 

 

 

II   SELECCIÓN MULTIPLE.  ENCIERRE   EN UN CÍRCULO LA ALTERNATIVA CORRECTA.2 pts C/U 

 

 

1. Una consecuencia de la industrialización es la explosión demográfica y  marginalidad  .En este contexto 

Se dieron procesos migratorios los cuales se  caracterizaron  por  : 

 

 

     I se producen debido a la búsqueda  de los campesinos de nuevas expectativas de trabajo en la ciudad 

     II las migraciones sólo se producen entre el campo y la ciudad 

     III también se producen grandes  movimientos migratorios desde Europa a otros continentes 

 

 

A) Sólo I 

B) I y II 

C) II Y III 

D) I y III 

E) Todas 

 

 

2. El   proceso  de industrialización provocó cambios  en la estructura social, siendo la característica principal  

En la que se  basó  esta nueva estructura: 

 

 



A) La  consolidación  de la nueva burguesía 

B) El surgimiento del proletariado urbano 

C) Las clases sociales se organizaron de acuerdo a la capacidad económica de las personas 

D) La burguesía se dividía en tres 

E) Surge la cuestión social 

 

 

 

      

3. Las características generales  de la Revolución Industrial fue o fueron: 

 

 

          I  la expansión del mercado 

          II surgimiento  del trabajo  asalariado 

          III el aumento de la producción 

 

 

A) Sólo I 

B) I y II 

C) Sólo III 

D) II y III 

E) Todas 

 

                                                                                    

                                   RESUMEN DE RESULTADO QUE DEBE ENVIAR A UNOS  DE LOS CORREOS SEÑALADOS 

                                   AL PRINCIPIO DE LA EVALUACIÓN (SÓLO SE ENVÍA ESTE RESUMENPOR LOS CORREOS  

                                   O POR  WHATSAPP.) 

                                         

 
NOMBRE :……………………………………………………………………………………CURSO …………EVALUACIÓN FORMATIVA 1.. 

 

 
PUNTAJE IDEAL  :   30PTS 

 
PUNTAJE OBTENIDO…………………. 

 

        

                                                                                                        

DETALLE CON UNA X  LAS RESPUESTAS 
ERRADAS 

V O F  
         1 ------                       selección múltiple 
         2------ 
         3-------                         1--------- 
         4------- 
         5-------                         2--------- 
         6------- 
         7-------                         3--------- 
         8--------                          
         9------- 
         10------ 
         11------ 
         12------ 
 



 

 

 

             

 


